
   2 جغرافيا

  دهند؟ هاي آن، چه اقدامي انجام مي ه سطح زمين و ويژگيپيش از مطالع ها دان جغرافي -1

  ها هاي آن ) تطابق نواحي مختلف از نظر تفاوت2  ) تقسيم سطح زمين به واحدهاي جغرافيايي و ناحيه1

  ) به كار گرفتن و بررسي معيارهاي طبيعي و انساني در محيط4  يل سطح زمين به مكاني واحد با ويژگي مشخص) تبد3

  لي در تعريف ناحيه كدام است؟دو ويژگي اص - 2

  ) تبديل ـ وسعت2    ها ـ مقياس يكسان مكان) تغيير 1

  ها ) همگوني ـ مصنوعي يا طبيعي بودن مكان4    ها ) وحدت ـ تفاوت يا ساير مكان3

  ؟ديآ حساب مي يك از كارهاي زير، صرفاً كاري جغرافيايي به كدام - 3

  بندي ) ناحيه4  ريگي ) اندازه3  شناسي ن) زمي2  برداري هوايي ) عكس1

  ها كدام است؟ بوم بوم از ساير زيست وجه تمايز يك زيست - 4

  ) پوشش گياهي و زندگي جانوري2  ها بوم ) وحدت ميان عناصر حيواني زيست1

  كم آن در نواحيا) جمعيت انساني و تر4  بوم هوا و ميزان بارش يك زيست  و  ) آب3

  كدام گزينه است؟ جمله زير مربوط به - 5

  »ريباً قلمرو جغرافيايي خاصي را در سرزمين هند اشغال كرده است.هر دين تق« 

  رود. كار مي حي است كه براي ناحيه به) منطقه، اصطلا2  ) ويژگي هاي هر ناحيه با ساير نواحي متفاوت است.1

  .بندي براساس معيارهاي طبيعي ) ناحيه4  .بندي براساس معيارهاي انساني ) ناحيه3

  كدام گزينه است؟ مربوط به» كنند. اروپا، روزانه بيش از يك ميليارد دلار براي واردات انرژي نفت و گاز هزينه ميكشورهاي عضو اتحاديه « - 6

  دهند. ها شكل مي هاي انسان ) نواحي به فعاليت2  ) نواحي با يكديگر رابطه و كنش متقابل دارند. 1

    آورند.  وجود مي  ها نواحي را به انسان )4  ها هستند.  هاي سياسي حكومت گيري تأثير تصميم ) نواحي تحت3

  دهند؟ تأثير قرار مي يك از عوامل زير نواحي را تحت امها، كد علاوه بر محيط طبيعي و روابط معمول انسان - 7

  هاي سياسي گيري ها و تصميم ) حكومت2    ) پيشرفت دانش و فناوري1

  رويه برداري بي ه ) عوامل حيواني و بهر4    ها و بارش فروان ) جنگ3

  هاي باراني استوايي و صحراي بزرگ آفريقا، كدام است؟ ناحيه انتقالي بين جنگل - 8

  ) ساوان4    ) دشت3  ) مركز2  ) صحرا1

  ناحيه قرار دارد؟از كدام بخش  بيشترين عوامل وحدت و همگوني در - 9

  ) كانون4  ها ) جنگل3  هاي مصنوعي ) زمين2  ) اطراف1

  واحي طبيعي چه حالتي وجود دارد؟ميان مرزهاي سياسي و اداري با مرزهاي ن -10

  شوند.  وسيله انسان از يكديگر جدا مي به) 4  هم منطبق هستند. ) بر3  ) مكمل يكديگرند.2  هم منطبق نيستند.  ) بر1


